
 

 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

ある日の給食準備の様子 

 

 

 

 

 

◆秋が深まってきました。田んぼの稲穂が銀色に輝き、あぜ道には彼岸花が一面に咲いています。これから、

稲刈りの季節です。学校の周りにこのような風景があると、季節の移り変わりや地域の営みを身近に感じ取る

ことができます。本当に大切にしていきたい風景だと思います。 

◆今週は、みんなが一日のうちで一番楽しみにしている給食風景と昼休みの様子をお伝えします。 

最近の学校の様子・風景 

 ９月２４日（金） 

◆毎日、給食委員さんが今日の給食のメニューを職員室前に掲示してくれます。9 月 24 日（金）は、パン、

牛乳、茎わかめのスープ、マーマレードソースのハンバーグでした。みんな美味しくいただきました。 

 放送委員会さんが、給食の音楽をかけにきてくれます。最初は手間取っていた操作も、今ではしっかりマス

ターしています。 



◆他のお友達は、自分のパ

ーテｲションを机に付けて

準備をしています。 
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◆1 年生の教室では、お友達同士でお互いにエプロンを着せてあげています。毎日のことなので自分で上手

にエプロンの紐も結べるようになりました。みんなよく頑張っていますね。 

むずかしいけど

できた！ 

じょうずに

むすんであ

げるね。 

ここから手をとお

してっと・・・。 

ありがとう。 

さあ、いこうか。 

◆本日も給食当番準

備 OK！さあ、がん

ばって運ぶぞ！！ 

 1組さんも2組さ

んも1学期よりも準

備がスムーズにでき

るようになりました

ね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆先生にしっかり持つように手伝ってもらいます。お友達と力を合わせて教室まで頑張って運びます。 

◆他の学年の兄さん、お姉さんたちも配膳室に給食を取りに来ます。先生もエプロン姿で登場です。ちょっと止ま

って「ハイ、ポーズ！」 

◆2 年生のお友達は、階段を上っていきます。食管や食器をお友達としっかり持って運んでいますね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆12 時 50 分のチャイムとともに今度は、食器を配膳室まで運んできてくれます。中では、先生方が片付け

を手伝ってくれます。 

◆毎日、毎日クラスの給食を運んでくれます。雨の日には、遠回りして校内の廊下を通ります。給食を運ぶ

お友達も先生もみんな(*^o^*)ですね。本当にご苦労様です。 

毎日ありが

とうござい

ます。 

よ
い
し
ょ
っ
と
。 



ある日の昼休みの様子 

 

 

 

 

 

◆この日、外は秋晴れのとても良い天気でした。たいへん暑かったのに、みんな鬼ごっこをやドッジボールを

して思いっきり体を動かし楽しく遊んでいます。 

◆ブランコも大人気！藤棚の下の草原で虫とりをしています。うんていでは、頑張って上ったり、つかんだり

して遊んでいます。 

◆チャイムが鳴って休憩時間が終わりました。いろいろな学年のお友達と仲よく教室に戻ります。運動場で捕まえ

た大きなショウリョウバッタを見せてくれました。草と一緒に虫かごに入れています。 

 先日、大きなコオロギを捕まえた 1 年生の子に親切な 5 年生のお兄さんが虫かごを貸してくれたことを知りまし

た。日頃から低学年のお友達に親切にしてくれている上小の高学年のお兄さん、お姉さんはやっぱり素敵ですね。 



集団下校訓練の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下水道工事をしています。 

 

◆9 月 24 日（金）に、警報等などの災害時に安全に集団下校ができるように訓練をしながら下校しました。 

 6 年生が 1 年生を 5 年生が 2 年生を迎えに行きました。そして、各分団の教室まで連れて行ってくれまし

た。各教室、体育館では人数や下校時の注意点を確認しました。 

◆各分団の分団長さん、副分団長さん、高学年のお兄さん、お

姉さんと一緒に安全に気をつけて下校しました。 

 保護者の皆様には、集団下校にご理解、ご協力をいただき有

り難うございました。今後ともよろしくお願い致します。 

 

◆夏休み頃から下水道の工事が始まりました。 



 

◆保護者の皆様には、いつもマスク、ランチョンマット、ハンカチ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管理

票への記入）にご協力いただき本当にありがとうございます。学校でも感染対策に努めてまいりますので、お

家でも、こまめな手洗い、マスク、3 密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致します。 
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